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I. INTRODUCCION
Estimados estudiantes un cordial saludo para ustedes y sus familias. A continuacién
encontraran la actividad correspondiente a la semana del 12 al 16 abril de 2021 para que
sea desarrollada a conciencia 'y entregada via correo electrdnico.
edilberto.chavarro@iedtecnicointernacional.edu.co
. CONCEPTUALIZACION:
PROPIEDAD GENERALIZACION EJEMPLO
RAIZ DE UN PRODUCTO Na.b =Va. Vb 18125 = ¥/8.3/125 = 2.5 =10
RAIZ DE UN COCIENTE n E _ ﬁ 511000 %1000 10 :
n —_—_— = — =
b Vb 8§ ¥s 2
n _ . m 8
RAIZ DE UNA POTENCIA am =a /n 1/2— — 97 =224
RAIZ DE UNA RAIZ n % _ n.%
/3\/64 =64 =2

El uno vy el cero en la radicacién

Cuando la cantidad subradical de una raiz indicada estd relacionada con los nimeros Oy 1

se determinan las siguientes propiedades

V1 = 1sinesdiferente de0

V1 = 1sinesdiferente de0
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LOGARITMACION DE NUMEROS NATURALES

El logaritmo de un nimero (en una base de logaritmo determinada) es el exponente
al cual leyque elevar la base para obtener dicho nimero.
Por ejemplo,

log101000 = 3

El logaritmo de 1000 en base 10 es 3, porque 1000 es igual a 10 elevado a la
potencia 3:1000 = 103 = 10x10x10.

De la misma manera que la operacién opuesta de la suma es la restay la de
La multiplicacion la division, el cdlculo de logaritmos es la operacién
inversa ala exponenciacién de la base del logaritmo.

Para representar la operacion de logaritmo en una determinada base se escribe la
abreviatura log y como subindice la base y después el nimero resultante del que

deseamos

Hallar el logaritmo. Por ejemplo, 3°=243 luego log3 243 = 5.

Logaritmo es solo otra forma de expresar la potenciacion, como en este ejemplo:

82 =64 < logg64 =2

Que leeremos: logaritmo de 64 en base 8 es igual a 2.

Esto significa que una potencia se puede expresar como logaritmo y un logaritmo se
puedeexpresar como potencia.
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El gréfico siguiente nos muestra el nombre que recibe cada uno de los elementos de
una potencia al expresarla como logaritmo:

Exponente Logaritmo

1 Potoncia Nomero l

v v

ad=¢ = loe

o
>

L d Ba 'a
ase ge ase de

la potencia logaitmo

. ACTIVIDADES
1) USANDO LAS PROPIEDADES DE LA POTENCIACION RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS
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V34 =
/710=
2) ENCONTRAR EL VALOR DEL EXPONENTE PARA QUE SE CUMPLA LA IGUALDAD

2 = 128.

5 =125.

5 =256

3) RESUELVA LOS SIGUIENTES LOGARITMOS
log,(16) =

log,(32)=
log;(243)=
log,(343)=
logz(1)=
logo(729)=

log (10000)=
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4) COMPLETE EL SIGUIENTE CUADRO ( OBSERVA EL PRIMER EJEMPLO)

POTENCIACION

RADICACION

LOGARITMACION

2°=64

V64 =2

log,(64) = 6

53=125

72=49

3*=81

8%= 4096

V. AUTOEVALUACION:
e (iQué se les facilitd?

e Qué se les dificulto?




